

岗位练兵强技能 技术比武展风采 ——公司举办2018年岗位技能比武大赛



厨艺制作比赛



电工维修比赛



计算机操作比赛



行车操作比赛

为弘扬工匠精神，进一步营造“尊重知识、尊重劳动、尊重人才、尊重创造”的良好环境，本月初，公司第六届岗位技能比武大赛拉开了帷幕。

一年一度的岗位技能比武大赛也是全体员工“展示自我、提升技能、比学赶帮超”的重要平台。

本届岗位技能比武大赛有行车操作、电工维修、焊接气割、叉车操作、输送带修补、炼胶技术、电脑操作、检验结果目测、厨艺制作等项目，比赛内容覆盖面广，与实际工作紧密结合。公司各相关部门在赛前经讨论并根据各岗位特点，制定出相应的比赛规则和评分标准，在保证公开、公平、公正的原则下进行比赛，员工们踊跃报名，气氛活跃。

比赛过程中，无论是火花飞溅中制出的一件件结构牢固、外观平

整的焊接件；装配组装，选手全心投入、精准操作的电工维修；操作准确、快速、稳定的计算机比赛；还是案板上，手起刀落，物已成形；灶台边，挥勺翻炒，炒功发挥得淋漓尽致的厨艺切磋……现场氛围浓烈，热闹非凡，为我们展现出了一幅岗位技能上“百家争鸣”的画面。充分展示了公司员工良好的业务技能和高素质的职业风采。

比赛中，裁判员一丝不苟、严格评判，神情专注地看着每个选手操作，体现了比赛的公平公正。其他项目的比赛还在持续当中，预计12月初全部结束，届时会对参加各项操作比赛表现突出的员工进行颁奖表彰。

技术比武，不仅是一次思想、作风和技术的交流，也是一次员工精神风貌、技术水平和意志品质的集中检阅，更是一次引导和深化广

大员工岗位练兵、岗位成才、岗位奉献的总动员。参赛人员奋发向上、锐意进取的精神风貌得到充分的展示，形成比、学、赶、超的浓厚氛围。

通过比武交流，使参赛职工发现了自己的理论知识和操作技能方面存在的差距，职能部门对职工的整体技术素质有了进一步了解，为公司培养知识型、技术型、创新型高素质职工队伍奠定了基础。

此次活动不仅提高了职工的专业技术和业务能力，还可发现、培养和造就一批技术精湛、水平高超的职工，激发和调动职工立足本职、争创一流的劳动热情；这也是弘扬“时代工匠精神”，实现企业与职工创新先创优的举措。

技术比武，不仅是一次思想、作风和技术的交流，也是一次员工精神风貌、技术水平和意志品质的集中检阅，更是一次引导和深化广

思想好 工作好 方法好



2018年11月30日 星期五
投稿: news@doublearrow.net

公司党委组织全体党员、先进赴南京开展活动

为加强党性教育，激发党员责任感和使命感，坚定党员理想信念，11月3-4日，公司组织全体党员及先进赴南京开展活动，共同追寻历史、缅怀革命先烈，接受革命精神的洗礼。

有“江南第一楼”之称的阅江楼，楼高五十二米多，外观4层暗3层共七层，碧瓦朱楹，檐牙高啄，具有鲜明的明代风格，古典的皇家气派。走进感受它的一砖一瓦，一石一梯，天子朝中坐，就好像古时百官上朝进谏一样庄严和神圣。登上阅江楼，放眼远眺，浩瀚的大江风光一览无余，令人心旷神怡。背江而望，金陵全景尽收眼底。

中山陵庄严肃穆，大家怀着崇敬的心情拾级而上，沿途看到“博爱”牌坊与孙中山先生亲笔所书“天下为公”四个大字，详细了解了孙中山所提出的三民主义“民族、民生、民权”思想，深深缅怀他对中国革命事业所做的丰功伟绩！

印象最为深刻的是南京大屠杀纪念馆。从东门进入后，首先看到的是一个巨大的“家破人亡”的主题铜像，一位悲苦的女性手里拽着儿子的尸体在向苍天祈求，沿着铜像的方向，映入眼帘的是庄重肃穆的国家公祭鼎和用多种文字镌刻的一组黑色大字：“遇难者300000”，多么触目惊心的数字啊！这就是1937年12月13日开始的为期四周的南京大屠杀事件的遇难人数。

走进纪念馆，伴随着深沉悲哀的音乐，大家都被眼前以生与死、悲与惨为主题的悲壮景象所震撼。昏暗的壁灯，将微弱的光线打在陈列历史资料的玻璃展示窗上。枪杀、活埋、毒气战、“三光”政策、装满尸体的板车……种种记载着证明日本罪行的



照片、影像、文字资料及“万人坑”遗址，都让观看的党员同志悲愤不已、心绪难平。

其中馆内有一个12秒让人难忘，随着滴答的读秒声，每隔12秒将会有一滴水从高空中落下，旁边的墙上有一位遇难者的遗像，会同时亮起来后再熄灭。象征着一个生命的消亡，而每一声滴答就像锤子敲打在我们的心上一样疼痛。

最让人难过的是看到了遇难者墙上一个不算名字的名字——丫头。这个亲切、熟悉、被无数个母亲呼唤过的昵称，就这样被镌刻在那堵令人窒息的墙上。本该让人暖心的、散发出甜蜜果糖气息的词，被放在了死亡名录上，因为这个特殊的场合让人心碎。我不知道丫头是谁，姓什么，多少岁了，她一定还很小吧，小到看不懂眼前的离乱与硝烟。她一定失去了她的亲人，因为尸体已无人认领，只能留下“丫头”这个称呼。她是一个无辜受害的孩子，她是千千万万个无辜受害的中国孩子！透过这个三十万分之一的名字，我们读懂了什么叫“罪行”。今日吾辈当自奋进，为了中国的孩子不再无辜遇害，为了祖国的土地再无废墟。

“警钟长鸣，不忘历史”，此次参观学习，为党员们上了一堂“爱国主义和革命传统教育”的党课。党员们表示要谨记这段国家遭难、民族受辱的血泪史，牢记“落后就要挨打”的历史教训，铭记肩负“中国梦”的使命。要进一步坚定理想信念，立足岗位，以身作则，永葆共产党员的先进性，为国富民强和企业跨线发展而努力奋斗！

驻足停留、大步向前 ——祭南京

没有桨声灯影、烟柳繁华；
没有喧嚣吵闹、畅叫疾；
这样的日子，
适合灰蒙蒙、适合有雨，
更适合有伞而不开，
适合随着人流，
低头、逐步向前，
追思缅怀……

阴沉、压抑，
伴随散落的零星雨，
广场前，
苦难犹在！不幸犹在！！悲愤亦在！！！
嗷嗷待哺的婴儿，趴在血泊中的女尸上，
吸吮最后的一滴血奶；
孤苦无助的孩童，携伴前进，却终穷躲不过妖魔锋利的鬼爪；
风华正茂的妻子遭受蹂躏，无力保护的丈夫发出撕喉、绝望、死亡；
年迈的老人仰天痛哭，倒在白骨和冤魂的身旁……

往前走，阶梯的下面，
是当年的断壁残垣，是当年的战火硝烟；
往前行，墙壁的上面，
是手无寸铁遇难者的姓名，是用腥味的血肉祭刻的烙印；
他们（她们）都张着嘴、流着泪，
静静地守护、凝望着，
玻璃外几十年的人来人往、沧桑变化……

堆叠如山，
一层层的蓝色文件夹，
似一座座的空中悬棺，
让人不禁寒颤、不敢喘息，
唯一不同的是，
幸运的你，可以
随手翻阅那些逝去生命的简洁一生……

屏幕上，幸存者们，
一遍遍地诉说着当年的惨状；
屏幕前，参观者们，
一次次地偷摸着眼角的泪花；
历史，



文/周英